



Мичуринский государственный  
агарный университет

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

## ВЫСШИЕ НАГРАДЫ

Заслуги преподавателей Мичуринского ГАУ признаны  
на министерском уровне



Ольга Золотова



Ася Трусова



Светлана Тарасова



Наталья Черникова

**В Год педагога и наставника преподавателям Социально-педагогического института Мичуринского ГАУ Ольге Золотовой, Светлане Тарасовой, Асе Трусовой и Наталии Черниковой вручили почётные грамоты за многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования от Минобрнауки России.**

— В Мичуринском ГАУ работают около 350 преподавателей. Педагогические кадры вуза — среди лучших работников высшей школы России. Регулярное признание наших преподавателей на мероприятиях различного уровня — закономерность, — отмечает и.о. ректора Мичуринского ГАУ Сергей Жидков.

В текущем учебном году на учёном совете в агроуниверситете руководитель вуза вручил ведомственные награды заведующей кафедрой биологии и химии Ольге Золотовой, начальнику Центра развития современных компетенций детей Светлане Тарасовой, профессору кафедры социально-гуманитарных дисциплин Наталии Черни-

ковой, доценту кафедры социально-гуманитарных дисциплин Асе Трусовой.

За годы работы в научно-педагогической сфере они зарекомендовали себя как специалисты, обладающие большим опытом преподавательской, учебно-методической и научно-исследовательской деятельности.

Ежегодно научные проекты студентов, подготовленные под их руководством, становятся призёрами и удостаиваются дипломов международных и всероссийских конкурсов.

— В День преподавателя высшей школы хотелось бы сказать слова благодарности нашим педагогам-наставникам Ольге Михайловне Золотовой, Асе Сергеевне Трусовой, Наталии Владимировне Черниковой, Светлане Викторовне Тарасовой. Это профессионалы своего дела, которые сыграли большую роль в становлении личности. Именно они сформировали наше мировоззрение, познакомили с передовым опытом в области исследований и разработок, научили правильно задавать вопросы и находить ответы. Не только передавали знания, но и вдохновляли

Практическая направленность занятий — это один из приоритетных принципов обучения. Педагоги делятся информацией, которую можно применить в жизни. Их занятия отличаются разнообразием заданий. Они — пример того, как нужно относиться к порученному делу. Преподаватели мотивируют на создание полезного для человечества.

на достижение поставленных целей, — признаются их ученики.

Большое внимание педагоги уделяют разработке, апробации и реализации рабочих программ и учебно-методических комплексов по дисциплинам образовательных программ бакалавриата, магистратуры и аспирантуры.

Активно сотрудничают с образовательными учреждениями Тамбовской области. Участвуют в организации и проведении мероприятий для обучающихся образовательных организаций региона.

На высоком методическом уровне ведут занятия по профилю кафедр биологии и химии, социально-гуманитарных дисциплин. Кандидат сельскохозяйственных наук Ольга Золотова читает курсы «Актуальные вопросы современной химии», «История и методология химии»,

«Прикладная химия», «Химизация сельского хозяйства» и другие.

Кандидат филологических наук Ася Трусова проводит лекционные и практические занятия по истории России, литературе Средних веков и эпохи Возрождения.

Доктор филологических наук Наталия Черникова преподаёт русский язык и культуру речи, современный русский литературный язык. Руководит исследовательской группой обучающихся вуза «Русский язык: история и современность».

Начальник Центра развития современных компетенций детей Светлана Тарасова — инициатор и руководитель Всероссийского проекта «Экологические сказки России». Проводит активную работу по вовлечению в инновационную научную и творческую деятельность школьников.

### одной строкой

#### Юбилей

Юбилей отметил проправнук селекционера Ивана Мичурина, инженер Мичуринского ГАУ Андрей Душин. Коллеги по высшей школе поздравили его с этой знаменательной датой и поблагодарили за многолетний добросовестный труд и популяризацию научных знаний и наследия великого русского учёного.

#### Сотрудничество

В Мичуринском ГАУ еженедельно будут проходить мероприятия в рамках взаимодействия со студентами из Федеративной Демократической Республики Эфиопии: по средам — лекции с углублённым изучением сельскохозяйственных наук на английском языке, по вторникам и четвергам — онлайн-занятия по русскому языку.

#### Мероприятия

В вузе прошли международные научно-практические конференции «Проблемы и перспективы формирования и управления агропродовольственными цепочками» и «Инженерное обеспечение инновационных технологий в АПК».

#### Конференция

Директор Социально-педагогического института Роман Чмир выступил с докладом «Медиа-проекты в системе непрерывного образования: направления, возможности, поиски» на Всероссийской научно-практической конференции «Опыт, инновации и перспективы формирования современных педагогических компетенций в организации исследовательской и проектной деятельности дошкольников и учащихся» в городе Сочи.

#### Практика

Обучающиеся направления подготовки «ветеринария» Анастасия Давидович и София Набатникова прошли производственную практику в агрохолдинге «ЭкоNива» Рязанской области.

#### Фестиваль

В Мичуринском ГАУ прошел первый корпоративный этап фестиваля «Дебют первокурсника». Яркие вокальные и хореографические номера, юмор КВН, сольные выступления и сценический выход творческих коллективов доставили немало приятных минут зрителям и жюри.

#### Акция

Завершился Фестиваль финансовой культуры, организованный Институтом экономики и управления для учеников общеобразовательных школ региона.